
SPEED PLUS

Sgrassantore radicale concentrato per superfici dure

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

La formula dello Speed Plus è stata studiata per la rapida eliminazione dello
sporco (sia grasso che secco) vecchio e persistente, ancorato sulle superfici
lavabili e per quello depositato all’interno delle porositm. Particolarmente
indicato per il ripristino degli involucri esterni in plastica dei computer, sulle
tastiere, sulle stampanti, macchine da calcolo, telefoni e simili, serramenti in
acciaio, sedie e poltroncine da giardino in plastica colorata o bianche nonché
su termosifoni smaltati.
Lo Speed Plus trova impiego nella pulizia di manutenzione degli ascensori di
laminato, acciaio o altro materiale lavabile. Non lascia residui.

DILUIZIONE ED IMPIEGO

Agisce rapidamente rilasciando una piacevole profumazione agrumata, si usa puro dopo aver verificato
l’idoneitm della superficie da trattare e non necessariamente occorre il risciacquo anche se consigliato.
Per la pulizia degli ascensori in acciaio satinato, colmi, impronte antiestetiche, versare un po’ di Speed
Plussu di un panno e sgrassare la superficie, dopodiché spruzzare un po’di LospolvSprayper prevenire
le impronte successive alla pulizia.
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PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

CONFEZIONIAVVERTENZE

H319provoca graveirritazioneoculare 
H315provoca irritazione cutanea

DATITECNICI

STATO FISICO: liquido  
COLORE:paglierino  
PROFUMO: agrumato  
SOSTANZA ATTIVA:26%
pH: 12
PESO SPECIFICO: 0,99
INFIAMMABILITÀ: non mantiene la 
combustione

CODICE CONF.

ALC1199 12 x 750 mL

ALC1200 4 x 5 L
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SPEED PLUS

Concentrated thorough degreasing agent for hard surfaces

DESCRIPTION AND PURPOSE

The Speed Plus formula has been developed for the quick removal of the
old persistent dirt (both greasy and dry), which is anchored to the washable
surfaces and for the one that is deposited inside the porosities.
It is particularly recommended to restore the external plastic envelopes of
the PC’s. On the keyboard, printers, calculators, telephones and the like, steel
door frames, colored or white plastic garden chairs and armchairs, as well as
on the enameled radiators
SpeedPlus is used in the maintenance cleaning of the elevators in laminated
steel or in other washable material. It does not leave any residues

DILUTION AND USE

It acts quickly, leaving a pleasant citrus scent; it is used as pure after ascertaining the appropriateness 
of the surface to be treated; rinsing is not required, even though recommended.
For the cleaning of satin steel elevators, ridges and anti-aesthetic prints, pour some Speed Plus onto 
a cloth and degrease the surface, then spray some Lospolv Spray to prevent the prints after cleaning.
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

PACKAGINGWARNINGS

H319 Causes serious eye irritation 
H315 Causes skin irritation

TECHNICAL DATA

PHYSICAL STATUS:liquid
COLOR:pale yellow  
ODOR:citrus
ACTIVE SUBSTANCE:26%
pH:12
SPECIFIC WEIGHT:0.99
FLAMMABILITY: It does not keep 
combustion

CODE PACK.

ALC1199 12 x 750 mL

ALC1200 4 x 5 L
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SPEED PLUS

Dégraissant concentré très efficace pour les surfaces dures

DESCRIPTION ET UTILISATIONDU PRODUIT

La formule de Speed Plus a été conçue pour éliminer rapidement les taches 
(grasseset sèches) vieilles et persistantes, enracinées sur les surfaces lavables 
et pour celles qui sont emprisonnées dans les pores des matériaux 
Particulièrement indiqué pour remettre mneuf les surfaces extérieures en 
plastique des ordinateurs, les claviers, les imprimantes, les calculatrices, les 
téléphones et similaires, les huisseries en acier, les chaises et fauteuils de 
jardin en plastique coloré ou blanc ainsi que sur les radiateurs en émail.
Speed Plus est utilisé pour le nettoyage d’entretien des ascenseurs en
stratifié, acier ou autre matériau lavable. Il ne laisse aucune trace.

DILUTION ET UTILISATION

Il agit rapidement en libérant une odeur agréable d’agrumes; vous pouvez l’utiliser pur, quand la
surface mtraiter s’y prête et il n’est pas nécessaire de rincer, même sil est conseillé de le faire.
Pour nettoyer les ascenseurs en acier inox satiné, les combles, les traces disgracieuses, verser un peu
de Speed Plus sur un chiffon et dégraisser la surface, puis pulvériser un peu de Lospolv Spray pour
éviter les traces après le nettoyage.
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PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

EMBALLAGEAVVERTISSEMENTS

H319 provoque une sévère irritation 
des yeux
H315 provoque une irritation  
cutanée

DONNÉES TECHNIQUES

ÉTAT PHYSIQUE:liquide  
COULEUR: jaune ambré  
ODEUR: d’agrumes  
SUBSTANCE ACTIVE:26%
pH: 12
POIDS SPÉCIFIQUE:0,99
INFLAMMABILITÉ:ne maintient pas  
la combustion

CODE EMBAL.

ALC1199 12 x 750 mL

ALC1200 4 x 5 L
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SPEED PLUS

Konzentrierter Radikalentfetter für harte Oberflächen

PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

Die Formel von Speed Plus wurde speziell für die Entfernung von altem
und hartnäckigem Schmutz (sowohl fettig als auch trocken), der auf
abwaschbaren Oberflächen verankert ist, und von Schmutz, der sich in der
Porosität ablagert,verstärkt.
Besonders geeignet für die Reparatur von Kunststoff-Außenschalen von
Computern, Tastaturen, Druckern, Rechenmaschinen, Telefonen u. ä.,
Stahlrahmen, farbigen oder weißen Kunststoff-Gartenstühlen und -Sesseln
sowie emaillierten Heizkörpern.
Speed Plus wird zur Instandhaltungsreinigung von Aufzügen aus Laminat,
Stahl oder anderen abwaschbaren Materialien eingesetzt. Es hinterlässt
keine Reste.

VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Es wirkt schnell und setzt einen angenehmen Zitrusfruchtduft frei. Es wird pur verwendet, nachdem
die Eignung der zu behandelnden Oberfläche geprüft wurde, und muss nicht unbedingt
abgespült werden. Zur Reinigung von satinierten Stahlaufzügen, die mit unschönen Flecken übersät
sind, geben Sie etwas Speed Plus auf ein Tuch und entfetten Sie die Oberfläche, anschließend
sprühen Sie etwas Lospolv Spray auf, um Flecken nach der Reinigung zu vermeiden.
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PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

HINWEISEUNDSICHERHEIT VERPACKUNG

H319 ruft schwerwiegende
Augenverletzungen hervor
H315 ruft Hautreizungen hervor

TECHNISCHE DATEN

PHYSISCHER ZUSTAND: Flüssig
FARBE:Strohfarben  
DUFT:Zitrusfrüchte  
AKTIVE SUBSTANZ: 26%
pH: 12
SPEZIFISCHES GEWICHT:0,99
BRENNBARKEIT:Nicht brennbar

CODE VERPA.

ALC1199 12 x 750 mL

ALC1200 4 x 5 L
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SPEED PLUS

Desengrasante radical concentrado para superficies duras

DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

La fórmula del Speed Plus ha sido diseñada para la rápida eliminación de la
suciedad vieja y persistente (tanto grasa como seca), anclada a superficies
lavables y la depositada en las porosidades.
Particularmente apto para restaurar las carcasas externas de plástico de
ordenadores, teclados, impresoras, máquinas informáticas, teléfonos y
similares, estructuras de acero, sillas y sillones de jardín en plástico de color o
blanco,como también radiadores esmaltados.
Speed Plus se utiliza en la limpieza de mantenimiento de ascensores de
laminado, acero u otro material lavable. No deja residuos.

DILUCIÓN Y USO

Actúa rápidamente liberando una agradable fragancia cítrica; se utiliza puro tras comprobar la
idoneidad de la superficie a tratar y no es necesario el aclarado, aunque se recomiende hacerlo.
Para limpiar ascensores de acero cepillado, caballetes, huellas dactilares antiestéticas, verter un poco
de SpeedPlusen un paño ydesengrasar la superficie, luego rociar un poco LospolvSpraypara prevenir
la formación de huellas dactilares después de la limpieza.
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PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

ENVASADOADVERTENCIAS

H319 provoca irritación ocular grave  
H315 provoca irritación cutánea

DATOS TÉCNICOS

ESTADI FÍSICO: líquido  
COLOR: pajizo
OLOR: agrumado  
SUSTANCIA ACTIVA:26%
pH: 12
PESO ESPECÍFICO: 0,99
INFLAMABILIDAD: no mantiene la 
combustión

CODE ENVASA.

ALC1199 12 x 750 mL

ALC1200 4 x 5 L
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